

6月1日,郑州艾瑞德国际学校第三届国际文化周正式开幕,此次活动以“探丝绸之路·访茶马古道”为主题,让孩子们认识、了解丝绸之路以及茶马古道的历史文化背景与国际文化知识。据了解,此次活动旨在让学生感受多元文化,开拓国际视野,增强国际意识。



扫码看视频

现代快报/ZAKER南京记者 谢喜卓

2018郑州艾瑞德国际学校第三届国际文化周开幕 校园内,孩子们也能“环游世界”

每个孩子都领到了“护照”

当天上午9点左右,在郑州艾瑞德国际学校的操场上,47个国家的旗帜迎风飘扬,身着各国服饰的小学生们,有序地站在各自班级所代表的国家展区,期待着61米T台巡演。

现代快报记者了解到,艾瑞德国际学校印制了千余本“护照”分发给每个孩子,作为儿童节和“国际文化周”的礼物。这本“护照”是按照标准国际护照尺寸设计,红色封面,“护照”上印制了国家的国旗。孩子们可以拿着“护照”到操场上的展台体验和了解各个国家的特色文化,并收集相应国家的“签证”。

学生开心,家长舒心

“这已经是我们学校的第三届国际文化节了,每一次文化节,我都感觉自己变成了外国人,不仅好玩,还能学到很多知识。”今年11岁的小胡是四年级学生,从二年级开始,已经连续参加了三届国际文化节。“这样的活动不仅能增长孩子知识,还能拓宽孩子视野,我们做家长的也十分乐意参与到活动中去。”小胡爸爸告诉记者,每次国际文化节,孩子都能积极投身其中,而每一年都有一种新的玩法,这对孩子的成长有着一定的积极作用,所以他一直很喜欢。

“教育要不忘本来、吸收外

来、面向未来。”艾瑞德国际学校校长李建华表示,作为新时代的学生,同学们更应该去主动接触并学习其他国家和民族的文化,放眼世界,感受多元文化,开拓国际视野。

开拓视野,感受多元文化

现代快报记者了解到,此次活动共展示了德国、意大利、韩国、巴基斯坦、尼泊尔、印度等47个国家和地区的文化。“我们班今年负责德国国际文化周主题方案的设计,主要是以足球为主线,贯穿德国的汽车、名人、音乐家等知识,拓展同学们的视野。”二(1)班班主任皇甫宜磊告诉现代快报记者,在活动准备阶段,他带着同学们一起查找有关德国的知识,通过手抄报、绘展墙等多种方式,展示德国文化。他说,为了让同学们更深层次了解德国足球文化,二(1)班的同学们在活动现场还专门设置了“桌上足球”。

教学处主任刘浩然表示,此次国际文化节分为室外场和室内场两大部分,除了大操场上的班级室外国家区域文化展示外,在各个班级所在的教室与宿舍中,也有着对应室内国家的主题馆。“每个班级根据所抽取的国家,以国名、国旗、人口、首都、名人、语言、建筑、环境等为主要内容,通过查阅资料,做好布展。”她告诉现代快报记者,除此之外,马上临近期末了,在学校前广场上,还有



机器人“艾宝”成为活动现场一大亮点 学校供图

学生们一学期的特色拓展课程静态成果展示,以及架子鼓和古筝等乐器表演。

机器人“艾宝”燃爆全场

当“国际文化节”巧遇六一儿童节,作为一个新同学,机器人“艾宝”的出现,成为此次活动现场的一大亮点。在这个特殊的节日,艾瑞德国际学校的老师还为

“艾宝”专门定制了一套漂亮的小裙子,作为她的儿童节礼物。

“艾宝,你平时吃什么啊?”“你有爸爸吗?”“你可不可以帮我算数学题啊?”“能不能讲个笑话给我听啊?”……面对同学们接踵而来的问题,她机智又巧妙地回答着,逗得同学们合不拢嘴,大家纷纷竖起大拇指,为这位特殊的新同学点赞,甚至还有同学邀请

“艾宝”去他家里作客呢。

为了让“艾宝”更快地适应到艾瑞德这个大家庭,校领导除了安排她去每一间教室和同学互动之外,还特意在活动当天给了她一个表现自我的机会——上台和同学一块做主持。舞台上她优秀的表现,赢得了台下同学热烈的掌声,大家齐呼“艾宝,艾宝,艾宝”……声音响彻了整个校园。

国足再战泰国,能否一雪2013年1:5的前耻 里皮:一切向前看

2013年6月16日,国足在合肥的雨夜中1:5惨败给泰国队,伤透了中国足球迷的心。时间来到2018年,里皮治下的国足在备战亚洲杯时,再次挑中了泰国队这个对手。

北京时间6月2日晚7点30分,国足将在曼谷客场挑战泰国队。6月1日,里皮出席了赛前新闻发布会,谈到球队目前的状态时他表示:“我们有很多在中超踢上比赛的年轻球员,我们要帮助他们在训练中找到更好的状态,从而更好地去备战亚洲杯。”谈到5年前1:5的惨败给泰国的比赛时里皮表示:“五年前的比赛对现在并没有参考价值,一切向前看。”

现代快报/ZAKER南京记者 王卫



再战泰国,国足会再让球迷失望吗 新华社图片

主力阵容不会大变

本次国家集训队有两场友谊赛要打,此前在南京,国足1:0战胜了缅甸队。虽然进球不多,但里皮表示,对上场比赛的态度非常满意。此番客场挑战泰国队,里皮依旧把重点放在进攻上,并将继续坚持433战术体系。

从南京到泰国曼谷之后,里皮一直在对阵容进行尝试。除了上一场比赛首发的黄紫昌,其余几名“里家军”新人,恐怕很难在6月2日一战上位。从28日至30日,里皮在队内教学赛中曾起用上海上港的陈彬彬、今年中超表现抢眼的池忠国等球员,但最终他们未能进入最后的训练赛首发阵容中。

经过三天的考察和尝试,目前来看,中泰之战将基本复制中缅之战的主力11人。唯一的变化可能来自上一场因伤缺席的朴成,在过去两天的训练中,他一直备受委以重任,很可能会取代赵旭日进入首发。另外,张呈栋来到曼谷后一直发烧,体温一度超过39℃。5月29日和30日,他都没有随队训练。一度无法下床的张呈栋,甚至被隔离出来单独居住,避免相互传染。31日,张呈栋病情稍有好转,里皮还是将他放到了

主力组。由于是时隔19个月重返国足,张呈栋本人表示,非常珍惜这一次集训比赛的机会,“对阵泰国,只要身体能顶得住,肯定会咬牙坚持,争取好好表现一番。”

郑智迎国家队百场

上一场对阵缅甸队,是郑智代表国足参加的第99场比赛,这一场面对泰国,郑智迎来自己的国家队百场比赛。谈到郑智的第100场比赛,里皮说:“非常高兴我们的队长郑智有了新的纪录,但100场对于他来说也意味着不再年轻了,正在变老,但这只是玩笑话。郑智对我们来说是非常重要的球员,我之前在中超执教时他的经验和角色对我们有很大帮助。他在国家队是不可或缺的,接下来我会继续征召郑智,他是球队的典范,他打比赛的态度和人格都是值得年轻球员学习的。”

除了谈到郑智的百场之外,里皮还总结了球队最近的表现,他说:“我们每个人都在积极备战亚洲杯比赛,我们有很多在中超踢上比赛的年轻球员,集训中有的球员有些伤病,我们尽力帮他去做恢复,帮他在训练中找到更好的状态,从而更好地备战亚洲杯。”

足球小将在南京 挑战吉尼斯纪录成功

快报讯(实习生 彭羿瑄 记者 徐悦)6月1日,在俄罗斯世界杯前夕,随着吉尼斯世界纪录认证官在南京理工大学实验小学操场上授予果倍爽创下的吉尼斯世界纪录荣誉证书,标志着“最大的足球拼图”吉尼斯世界纪录在南京挑战成功,该拼图由三个完整水果图案组成,共7000余个足球,总计占地面积299平方米。来自南京20所不同学校的50名小朋友及其家长作为挑战者参与其中。

吉尼斯世界纪录是世界之最的记录者,最大的足球拼图一直是吉尼斯世界纪录中热门的挑战项目,挑战者需用不同颜色的足球拼出一幅最大面积且完整可辨识的图案即可视为挑战成功。

参与现场挑战的50名挑战者来自果倍爽“绿茵星世代”青少年足球项目的小球员。2017年,果倍爽与全国亿万学生阳光体育运动领导小组办公室打造的全国校园阳光体育足球班级联赛相结合,目前已成为国内最大规模的青少年足球交流发展平台之一。在挑战完成后,果倍爽将现场用于挑战的4000个足球捐赠给南京理工大学实验小学、南京市浦口区泰山小学等五所南京足球特色学校。